



## **В Ленинском районе гражданин Узбекистана подозревается в убийстве, совершенном 9 мая**

9 мая 2011 года в частном доме деревни Высокое Ленинского района обнаружено тело проживавшей там женщины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственным отделом по Зареченскому району г.Тулы СУ СКР по Тульской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По горячим следам удалось установить причастность к совершению преступления 32-летнего гражданина Узбекистана, не имеющего регистрации на территории России. По данным следствия, в ночь на 9 мая 2011 года во время ссоры, возникшей в ходе совместного распития спиртных напитков, выходец из иностранного государства, видевший хозяйку дома второй раз в жизни, нанес ей несколько ударов ножом по различным частям тела. От полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте. В настоящее время подозреваемый задержан, следователем готовится ходатайство в суд об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Мая 2011

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/744440>